
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE JUNHO DE 2026 

 

Aos nove (09) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis (2026), 

às 19h30min, no prédio da Câmara Municipal, situado à Rua Seroa da 

Mota, nº 572, Centro, na cidade de Barão de Grajaú, Estado do 

Maranhão, estando presente a Mesa Diretora composta pelos Vereadores: 

Teotônio Alves da Costa Neto (Presidente), Adelson Alves Rodrigues (Vice-

presidente) e Arilson Araujo Lima (Secretário), foi declarada aberta a 

presente sessão ordinária. Constatada a presença dos demais vereadores: 

José Leão da Silva Santos, Geusivan Alves de Barros, Gefferson Reis, 

Marcus Vinicius Queiroz Neiva, Pedro Alves de Carvalho, Thiago Barros 

Costa Noleto, Valderi Moura de carvalho e Viviane Teresa de Almeida 

Morais. o Sr. Presidente solicitou aos vereadores que providenciasse o 

registro de vossas presenças eletronicamente. Ato posterior, determinou 

ao Sr. Secretário da Mesa que fosse lida a ata da sessão anterior, a qual 

foi lida e aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi 

obedecido procedimentos de acordo com o Regimento Interno 

LEITURA DE EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior. 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente facultou a palavra ao vereador que 

desejasse fazer uso da tribuna. Valderi Moura, na tribuna, fez um 

requerimento verbal e destacou: Inicialmente, gostaria de fazer uma 

cobrança por meio do nobre líder do governo. Já foi apresentado e 

reiterado o pedido para que seja realizada a devida manutenção da 

Avenida Doutor Miguel, uma demanda que tenho cobrado 

constantemente. No entanto, a situação continua da mesma forma. Por 

isso, peço ao líder do governo que leve novamente essa reivindicação ao 

Poder Executivo para que as providências necessárias sejam tomadas. 

Também gostaria de apresentar um requerimento verbal. Todos nós 

sabemos que, em grande parte das ruas e avenidas da nossa cidade, foi 

realizada a cobertura com pavimentação asfáltica. Entretanto, em frente 

às escolas, não foram implantadas as faixas de pedestres. Sabemos da 

importância dessa sinalização para garantir mais segurança aos 



estudantes, pais e demais cidadãos que transitam diariamente por esses 

locais. Dessa forma, solicito que seja feita a implantação das faixas de 

pedestres em frente às unidades escolares do município, proporcionando 

maior segurança no trânsito e prevenindo acidentes. Vereador Marcus 

Vinícius O vereador Marcus Vinícius solicitou a palavra para trazer a esta 

Casa, com muita alegria, um anúncio do prefeito municipal sobre o início 

da recuperação das estradas vicinais. Destacou que, apesar do excelente 

período de chuvas registrado no município, a gestão dará início a um 

grande trabalho de recuperação dessas vias. Informou que os serviços 

deverão começar na próxima semana e que, em breve, as estradas estarão 

recuperadas, garantindo melhores condições de tráfego para a 

população. O vereador também aproveitou a oportunidade para convidar 

toda a população para a grande Festa de Prado, ressaltando que uma 

grande estrutura está sendo montada para o evento, que contará com 

diversas premiações e atrações. Em seguida, o senhor presidente 

informou que o Projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) será 

encaminhado às comissões competentes para análise e emissão de 

parecer sobre as emendas, que deverá ser apresentado na próxima 

sessão. Nada mais havendo a consignar o Sr. Presidente encerrou a 

sessão agradecendo a presença de todos e determinando o Sr. Secretário 

para lavratura da Ata, para leitura aprovação na próxima sessão. Sala 

das sessões da Câmara Municipal, em Barão de Grajaú, 09 de junho de 

2026. 

 


